
Vyjádření k novým jízdním řádům od pondělí 15.12.2024

 Od pondělí 15.12.2024 se ruší linka 410 a nahrazuje ji linka 423, u linky 401 nasávají také změny. Věnujte pozornost jízdním řádům. 
Zde jen odpověď na zaslané  podněty: 

Dle sdělení dopravce byly " půlnoční "spoje prakticky nevyužity – závlek do Rudky se ruší. Vzhledem k tomu, že prodloužení linky 423 z Litostrova do Rosic znamená poměrně vyšší nárůst výkonů, je potřeba tyto vícenáklady jinde kompenzovat. Vedení spojů v režimu na zavolání do Rudky a Litostrova nezavádíme z důvodu přehlednosti jízdního řádu, kdy linka 401 již nebude obsluhovat zastávky mezi Brnem a Ostrovačicemi v Popůvkách a Bosonohách a také Rudku a Litostrov.

Ruší se spoj s odjezdem v 12:13 z Domašova směr Rudka a Litostrov , dětí využívající daný spoj se liší pro každý den v týdnu.

Spoj s odjezdem v 7:04 z Rudky do Brna bude potřeba v Domašově přestoupit na ihned navazující spoj linky 401 do Brna. Studenti jedoucí do Zastávky u Brna budou mít stále zajištěno spojení přes Říčany. V 7:18 přijedou busem linky 401 do Říčan a zde přestoupí na navazující bus linky 153 do Zastávky. Pojedou tedy z Rudky o 15 minut později, můžou si přispat, stejně jako děti jedoucí do školy v Domašově.

 Vzhledem k rozsáhlosti změn jízdních řádů od 15.12.2024 budeme samozřejmě změny sledovat a evidovat připomínky cestujících a zástupců obcí. Samozřejmě v případě potřeby může dojít po Novém roce k úpravám jízdních řádů.

 Děkuji za pochopení a spolupráci.

 S pozdravem

 Michal Kocourek
 KORDIS JMK

